1) Dvaja roľníci majú vedľa seba políčka. Políčko prvého roľníka má tvar obdĺžnika s rozmermi 10,2 m a 2,5 m. Druhý roľník má tiež políčko v tvare štvorca so stranou dlhou 4,5 m.
2) V dome sú dve izby, jedna izba má tvar obdĺžnika s rozmermi 10,2m a 2,6m. Druhá izba má rozmery 11,2 m a 1, 8m. Ktorá izba je väčšia? O koľko m2?

3) Plot okolo školského ihriska má dĺžku 160 m, aká je výmera (obsah) tohto ihriska?
4) Sála má rozmery 15 m a 5 m. Koľko ľudí sa zmestí do sály, ak jeden človek potrebuje na tancovanie 5 m2  ?

5) V miestnosti v tvare štvorca so stranou dlhou 5,5 m je koberec v tvare obdĺžnika s rozmermi 4 m a 2,5 m. Koľko m2 podlahy nezakrýva koberec? ( nakresli si obrázok)

6) Vypočítaj obsah a obvod nasledujúcich štvorcov a obdĺžnikov. Najprv si pravítkom odmeraj ich rozmery ( Obdĺžniky a štvorce si pomenuj!



1) Dvaja roľníci majú vedľa seba políčka. Políčko prvého roľníka má tvar obdĺžnika s rozmermi 10,2 m a 2,5 m. Druhý roľník má tiež políčko v tvare štvorca so stranou dlhou 4,5 m.

2) V dome sú dve izby, jedna izba má tvar obdĺžnika s rozmermi 10,2m a 2,6m. Druhá izba má rozmery 11,2 m a 1, 8m. Ktorá izba je väčšia? O koľko m2?

3) Plot okolo školského ihriska má dĺžku 160 m, aká je výmera (obsah) tohto ihriska?

4) Sála má rozmery 15 m a 5 m. Koľko ľudí sa zmestí do sály, ak jeden človek potrebuje na tancovanie 5 m2  ?

5) V miestnosti v tvare štvorca so stranou dlhou 5,5 m je koberec v tvare obdĺžnika s rozmermi 4 m a 2,5 m. Koľko m2 podlahy nezakrýva koberec? ( nakresli si obrázok)

6) Vypočítaj obsah a obvod nasledujúcich štvorcov a obdĺžnikov. Najprv si pravítkom odmeraj ich rozmery ( Obdĺžniky a štvorce si pomenuj!



Odmeraj veľkosti nasledujúcich obdĺžnikov a štvorcov. Najprv si odmeraj ich rozmery. Nezabudni spraviť zápis, napíš vzorec, výpočet a slovnú odpoveď. Pozri si vzorový príklad. :)
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